

## 统计称重庆蚊子“热死”一半

重庆市气象台于8月6日上午发布“高温红色预警”,重庆渝中、大渡口、江北等14个区县气温将攀高到40℃。重庆市疾控中心消毒与媒介生物控制所统计数据显示,今年6月全市蚊虫密度较去年同期降低57.1%;7月也较去年同期降低43.2%。该所相关负责人解释道,蚊虫对水温特别敏感,当水温超过35℃,蚊子卵、幼虫、蛹在水里就会停止发育,甚至大量死亡。

《广州日报》2013.8.7

游泳裤子被偷  
穿内裤打的坐公交均被拒

近日,家住武汉硚口区的颜先生介绍,自己每天下午5时左右会去汉江游泳。7月27日,去江边游泳一小时,上岸时却发现岸上的长裤被偷,连裤子口袋里的手机与现金都不见了。东西被偷让颜先生心疼,穿着内裤回家则让颜先生倍感尴尬。他尝试着打的、坐公交均被拒绝,只好坐了辆“摩的”回了家。

人民网 2013.8.5 文/李曼英

## 自感压力大 求交警拘留

“我无证驾驶!你们把我拘留了吧!我自愿的,我实在走投无路,活不下去了!”8月2日上午10时,湖南株洲芦淞交警大队一中队民警在铁西路设卡开展摩托车整治。一男子主动“自首”说没有驾驶证,要求民警将他拘留。民警见状,将男子带回交警大队,详细了解情况。原来,男子要供三个孩子上大学,由于学费问题,感觉生活压力太大。经过民警的劝导,“警察同志,我求您别拘留我!我知道错了!”男子道。民警对男子无证驾驶的行为进行了罚款500元的处罚,没有对其进行拘留,男子对处理结果表示很满意。

网易新闻网 2013.8.5 文/胡胜兰

男子闷死朋友怕遭报复  
死者头上贴符咒

台湾桃园县观音乡的49岁邹某曾拿刀划伤李某女友,并表示要杀了李某。近日,李某和其女友一日趁邹某喝倒在客厅后,用电话线捆绑手脚,接着用红布塞进嘴巴、捂住鼻子,再用两层黑色塑料袋套住头,直到断气才松手,像制造木乃伊般的闷死人。事后,李某怕死者上门,便用随身符咒贴在邹某额头。

中国新闻网 2013.8.6

## 作家误切大肠 用嘴排便

台湾作家刘夏2001年到北港附设医院做身体健康检查。切片检验结果未出,医师就断定是大肠癌,开刀切除60厘米大肠,感染腹膜炎昏迷多天,刘夏因开口部位狭窄,无法顺利排便,粪便多次由口中呕出。后来到另家医院就医,又切除部分大肠及小肠,补救先前手术的不良情况。经过两个多月痛苦折磨,狂瘦20公斤,才知罹患“类淀粉沉积症”,非大肠癌。法官日前判决医师与医院应赔偿248万元(新台币)。

中国新闻网 2013.8.6

嫌老婆太唠叨  
男子想进派出所清净

近日,河南省南乐县公安局110指挥中心接到报警,辖区某村青年陈某称自己用砖块将一人砸死。公安机关立即赶往该村。民警正搜寻可疑身影时走来一人,坦诚地说:“我叫陈某某,是我报的警。我没有杀人,刚才报的是假警。”原来,陈某因老婆太唠叨,想进拘留所清静几天。由于报假警,该男子被拘留与罚款。

《濮阳早报》2013.8.7

因电影院温度过低  
观众花50元租毛毯

7月以来,南方地区多地气温突破当地历史记录。上国务院办公厅2007年就下发了文件,规定夏季室内空调温度不得设置低于26度,不过这个节能举措实施多年执行情况一直很不乐观。近日,上海的梅龙镇广场10楼的环艺电影院放映厅当中,室内的温度则低到了只有20度左右。为了保暖不少观众只能花50块钱来租借电影院提供的毛毯。

中国广播网 2013.8.7 文/车丽

## 为救血癌哥哥降生的“天使”



济宁邹城峰山镇下山村的贾昕宇,刚过6个月生日,每次面对镜头会自然地露出最纯真的笑容。而天真的他并不知道,因为哥哥贾德猛患上血癌,整个家庭已陷入阴霾。

父母又生一个儿子的初衷,是给哥哥做骨髓移植手术,他们希望用小儿子的脐带血和骨髓来救助大儿子。经过两人造血干细胞检测,配型合格率为罕见的100%。哥哥的病因为刚刚降生的半岁天使,有了根治可能。哥哥很喜欢逗弟弟玩,面对弟弟时,他脸上才会出现最真实的笑容。

齐鲁网 2013.8.3 文/陈芳

乌龟扮“汉堡”  
男子蒙混登机被查

近日,乘坐CZ345航班飞往北京的李先生来到了广州白云国际机场B区安检口。当李先生将打包的肯德基汉堡通过X光机检查时,安检员发现其图像可疑,遂进行开包检查。“就是汉堡,没什么好看的。”李先生开始支支吾吾不愿接受检查,后来在安检员的一再要求下,李先生承认了袋子里确实有乌龟。他还说,为了能与心爱的乌龟一起出行才想到这个方法,无奈还是被安检识破了。

新华网 2013.8.5

## 法国护士出租乳房 每天100欧元



据英国《每日邮报》8月6日报道,法国一位护士向不能哺乳孩子的同性恋人夫妇出租乳房,每小时收费17欧元(约合138元人民币)。这名护士现年29岁,住在巴黎郊区布洛涅,以“Cecilia232”的网名在e-loue网站上发布了一则广告(见图)。Cecilia232还明码标价,每小时17欧元,每天100欧元(约合130美元),或者每个星期500欧元。据英国《每日电讯报》报道,这位护士已经收到15份要求她提供服务的请求。但她对路透社表示“其中一半是认真的;另一半只是捣乱”。

光明网 2013.8.9

## 一月买酒钱 报销91万

近日,河南省许昌市许昌县农村信用联社的相关工作人员举报说,该信用联社的理事长许俊在今年二三月份“一次性报销了90.71万元的买酒钱”。举报人反映,“许俊不仅通过工程搞钱,还找大把的假发票或授意他的亲信——司机和办公室主任通过圆票等方式搞钱大肆贪污”。“许俊的老婆是习酒许昌代理的暗中的大股东,这90.71万元其实是许俊以买酒的方式消化了。”举报人根据单位账目详细列举的支出款项,发现光8项工程就涉及近400万元。

《深圳晚报》2013.8.6

## 一个肉夹馍在纽约卖3美元

美国《福布斯》杂志网站7月30日报道 美国纽约曼哈顿“西安名吃”店,肉夹馍3美元一个,一碗面不到8美元,每天中午店外排着长长的队伍,很多人等30分钟,就为了一口肉夹馍。“西安名吃”纽约共6家分店,这家年收入估计至少110万美元。更特别的是,“西安名吃”能够吸引两种截然不同的消费者:一方面是中国移民或游客;另一方面,是没有任何中国血统的食客,这部分人如今占到他们顾客总数的一半以上。

参考消息网 2013.8.5 文/陈鑫

## 男子用50欧元大钞擦汗后烧掉

近日,有人在爱尔兰著名的高威赛马节(Galway Races)上目击到一名男子竟然用一张面值50欧元(约合人民币406元)的纸币擦汗。当地电视台主持人调侃称“显然,高威奇缺纸巾”。而随后该男子将用过的“纸金”烧掉,避免有流浪汉从垃圾箱中捡到。

环球网 2013.8.5 文/王海伦

## 23岁少女成世上最年轻外祖母

据俄罗斯《劳动报》8月6日报道,丽芙卡在13岁时生下自己的女儿玛丽亚,并希望其不要早结婚。然而,玛丽亚不但不听劝,反而效仿自己的母亲,在11岁时为丽芙卡生下了一个男婴。据悉,小宝宝的父亲是一名12岁的男孩。

环球网 2013.8.7 文/焦辉

## 囚犯织毛衣可获减刑

据英国《每日邮报》报道,巴西服装设计师拉克尔·吉玛朗斯为自己的高档毛衫品牌多瑟勒斯招募织衣工工遇到麻烦。2009年,吉玛朗斯的朋友向她推荐,在监狱中寻找合适的针织工。在她的训练下,18名因武装抢劫甚至谋杀入狱的囚犯学会了编织高质量的衣物,以换取薪水或减刑。参与编织的囚犯起薪为巴西最低工资的75%。他们收入的四分之一用于储蓄,出狱的时候一笔结清。此外,每织三天毛衣,犯人还能换取一天减刑。环球网 2013.8.7

## 男子用铲土车盗走一整段公路

俄新社报道,一名40岁的俄罗斯男子在光天化日下偷走了一整段公路。被盗公路位于俄罗斯联邦偏远地区。男子用一辆铲土车盗走马路上82块完整的钢筋混凝土板,价值约20万卢布(约合人民币3.7万元)。男子将这些混凝土板装上三辆卡车,不过贼星该败,被警方成功拦截。男子因盗窃罪,可能面临最高两年的监禁。

人民网 2013.8.7

## 妻子与狗同落水 丈夫先救狗

据美国媒体8月7日报道,南非男子格雷厄姆与妻子谢莉尔带着爱犬驾游艇出海,他们从东伦敦前往马达加斯加岛的途中,游艇触到暗礁开始下沉遇险。虽然格雷厄姆迅速发出无线电求救信号,并激活了紧急位置指示器,但情况危急,他们不得不弃船逃生。在这个危急时刻,格雷厄姆果断选择先将9岁大的爱犬瑞思救上岸,再返回去解救船舵钩住保险绳而无法脱身的妻子。

《广州日报》2013.8.8 文/晓诗

## 为救坠井孙子 爷爷倒挂一夜

8月5日下午,河南驻马店市一爷孙二人相继跌入了废弃水井与四周塌方形成的狭小夹缝里。先坠落夹缝的段浩然仅一岁半,爷爷段书友为救孙子也被卡到夹缝,倒挂金钩双手紧抓孩子双臂。直至6日上午,才有过往路人发现并报警。救援官兵到达现场后发现,一老一少被卡在废弃水井与四周塌方形成的狭小夹缝里,老人一丝不动,已经停止了呼吸,但仍紧握孩子双臂,孩子在不停哭泣。

中国新闻网 2013.8.7